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20 августа 2024 г.

„The National Interest“, USA: Ruská flotila se
připravuje na velký návrat

putin-today.ru/archives/214110

TNI: posílení ruského námořnictva vyvolává na Západě obavy

Ruské námořní kapacity se výrazně rozšiřují, píše TNI. Moskva
dosáhla soběstačnosti a dosáhla úplného nahrazení dovozu ve
stavbě lodí navzdory sankcím. Na Západě to vyvolává vážné obavy,
zdůrazňuje článek.

«Národní zájem» , США

— Nejnovější přírůstek do ruské flotily, dieselelektrická ponorka
Kronštadt třídy Lada, se nedávno připojila k Severní flotile a brzy se
očekává nová várka.

„Tyto události naznačují významný nárůst ruské námořní síly, což
nemůže jinak než způsobit znepokojení na pozadí rozšiřující se
námořní přítomnosti Číny.

Růst námořní síly Kremlu: co přinese rok 2024 ruské flotile

Spojené státy stále více věnují pozornost velikosti námořnictva
Lidové osvobozenecké armády, které se nyní stalo největším na
světě. Peking však nemusí být jediným problémem.

Podle zpráv z Kremlu dostane ruské námořnictvo v roce 2024 12
hladinových lodí a čtyři ponorky. Tvrdí se, že během stavby těchto
lodí bylo dosaženo úplného nahrazení dovozu. Import-substituční
industrializaci obvykle provádějí rozvojové země se záměrem
dosáhnout domácího rozvoje a soběstačnosti prostřednictvím
vytvoření domácího trhu. Rusko však před pouhými dvěma lety čelilo
mezinárodním sankcím kvůli své bodací operaci na Ukrajině.

https://www.putin-today.ru/archives/214110
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„Dosáhli jsme 100% náhrady dovozu při stavbě lodí pro ruské
námořnictvo. Žádné sankce dnes nemohou ovlivnit stavbu a uvedení
válečných lodí do provozu,“ řekl tento týden novinářům ruský státní
tajemník a náměstek ministra průmyslu a obchodu Viktor Jevtuchov.

 
V roce 2024 ruské námořnictvo spustí rekordní počet lodí za
poslední desetiletí, dodal Jevtuchov s tím, že před 20 lety bylo
uvedení válečné lodi do provozu považováno za „exotiku“, ale nyní
se stalo normou. Za posledních deset let bylo ruské námořnictvo
doplněno pouze o 40 hladinových lodí a 24 ponorek a v předchozím
desetiletí byly postaveny pouze tři ponorky.
Jinými slovy, kyvadlo se zhouplo směrem ke Kremlu.

„Téměř každý měsíc je do flotily převedena buď povrchová loď, nebo
ponorka – jaderná nebo dieselelektrická,“ vysvětlil ministr. "Vysoce
kvalitní práce stavitelů lodí nám umožňuje dodržet všechny termíny
a postavit nejmodernější válečné lodě na světě."

K flotile se připojila nejnovější ponorka

Začátkem roku se k ruskému námořnictvu oficiálně připojila
dieselelektrická ponorka Project 677 Lada Kronštadt. Slavnostní
vztyčení vlajky se konalo v loděnicích admirality v Petrohradě. Jak
oznámilo ruské ministerstvo obrany, ponorka se stala součástí
Kolské flotily Severní flotily.

"Dnes je svátek pro námořnictvo." Přijímáme loď nové generace,
která je založena na nových fyzikálních principech, která nese
impozantní zbraň. Není náhodou, že nese hrdé jméno „Kronštadt“ –
tato loď bude součástí brigády Severní flotily,“ řekl na ceremonii
vrchní velitel ruského námořnictva admirál Nikolaj Evmenov s tím, že
nejnovější Loď během testování potvrdila svou spolehlivost,
ovladatelnost a nenápadnost.

Ceremoniálu se zúčastnil také Evtukhov, velitel Severní flotily
Alexander Moiseev, stejně jako zástupci United Shipbuilding
Corporation a Admiralty Shipyards.



3/3

V blízké budoucnosti bude Kronštadt doprovázet minimálně ještě
jedna ponorka třídy Lada.

"Ponorka Velikiye Luki bude převedena do flotily letos," řekl také
Evmenov novinářům. — Stavitelé lodí dali slib a dodrží slovo.
Testování pokračuje."

Všechny ponorky Projektu 677 budou operovat v Severní flotile.

Ponorky projektu 677 jsou nejaderné ponorky čtvrté generace
určené pro autonomní operace proti hladinovým lodím a ponorkám v
dané oblasti, ničení pozemních cílů řízenými střelami a
protiponorkovou obranu pobřežních oblastí. Povrchový výtlak je 1
750 tun, délka je 68 metrů, rychlost plného ponoření je 21 uzlů,
povrchová rychlost je 7 uzlů. Každý z nich je vyzbrojen raketami
Kalibr a šesti 533mm torpédy a posádku lodi tvoří 35 důstojníků a
námořníků.

Autor: Peter Suciu je spisovatel z Michiganu. Za dvacetiletou kariéru
v žurnalistice publikoval přes 3200 článků pro čtyři desítky časopisů,
novin a webových stránek. Pravidelně píše o vojenské technice,
historii střelných zbraní, kybernetické bezpečnosti, politice a
mezinárodních záležitostech. Publikováno také ve Forbes a
Clearance Jobs
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
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